

উপজেলা পরিষদের আইন শৃংখলা কমিটির সভার কার্যবিবরণী।

সভাপতি : মোঃ লোকমান হোসেন।

ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর।

সভার স্থান : ভাইস চেয়ারম্যান এর অফিস কক্ষ।

সভার তারিখ: ১৩/০৫/২০২২ খ্রিঃ।

সভার সময় : ১১.৩০ ঘটিকায়।

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দ

ক্রঃ নং	নাম ও পদবী	স্বাক্ষর
১	জনাব মোঃ লোকমান হোসেন, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর।	স্বাক্ষরিত
২	চেয়ারম্যান, মজলিশপুর ইউনিয়ন পরিষদ, সদস্য।	স্বাক্ষরিত
৩	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর, সদস্য।	স্বাক্ষরিত
৪	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর, সদস্য সচিব।	স্বাক্ষরিত

সভার প্রারম্ভে সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানান এবং সদস্য সচিবকে সভার কাজ আরম্ভ করতে অনুরোধ জানান। সদস্য সচিব বিগত সভার কার্যবিবরণী সভায় উপস্থাপন করে এবং কোন রকম সংশোধন না থাকায় তা সর্ব সম্মতিক্রমে অনুমোদিত হয়।

বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
আইন শৃংখলা বিষয়ক আলোচনা।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর বলেন যে, ব্রাহ্মণবাড়িয়া শহরে বঙ্গবন্ধু স্কয়ার ও কাউতলী স্মৃতি হিরণ্যে বিভিন্ন রাষ্ট্রীয় অনুষ্ঠানে ফুল দেওয়ার সময় একই রাস্তায় ফুল দিয়ে ফিরে আসার সময় বিশৃঙ্খলা সৃষ্টি হয়। এক্ষেত্রে উভয় জায়গায় বের হয়ে আসার জন্য অন্য একটি বিকল্প রাস্তা হলে ভালো হয় মর্মে তিনি জানান। এ বিষয়ে নজর দেওয়ার জন্য সভাপতির দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	ব্রাহ্মণবাড়িয়া শহরে বঙ্গবন্ধু স্কয়ার ও কাউতলী স্মৃতি হিরণ্যে বিভিন্ন রাষ্ট্রীয় অনুষ্ঠানে ফুল দেওয়ার বিকল্প রাস্তা দিয়ে বের হওয়ার বিষয়ে উপজেলা আইন শৃংখলা কমিটিতে প্রস্তাব প্রেরণের সর্ব সম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা আনসার ভিডিপি কর্মকর্তা
	তিনি আরও বলেন, বর্তমানে গোকর্ণঘাট যাওয়ার পথে পৌরসভার ময়লা রাস্তার পাশে ফেলার কারণে দুর্গন্ধ সৃষ্টি হয় এবং পানি জমার কারণে রাস্তা নষ্ট হচ্ছে। ফলে অনেক সময় দুর্ঘটনা ঘটে থাকে। এ বিষয়ে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য তিনি অনুরোধ জানান।	গোকর্ণঘাট যাওয়ার পথে পৌরসভার ময়লা রাস্তার পাশে না ফেলার জন্য প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা আনসার ভিডিপি কর্মকর্তা
	চেয়ারম্যান, মজলিশপুর সভাকে জানান যে, জঙ্গীবাদের অপতৎপরতা রোধ কল্পে আনসার ভিডিপি সদস্যগণ গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা রাখার বিষয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।	এ ব্যাপারে উপজেলা আইন শৃংখলা কমিটির সভায় উত্থাপন করা সর্ব সম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা আনসার ভিডিপি কর্মকর্তা

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(মোঃ লোকমান হোসেন)

ভাইস চেয়ারম্যান

ও

সভাপতি

উপজেলা পরিষদের আইন শৃংখলা কমিটি।

সদর উপজেলা, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।

সদয় অবগতি ও কার্যার্থে জ্ঞায়:-

- ০১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর।
- ০২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর।
- ০৩। জনাব লোকমান হোসেন, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর।
- ০৪। উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর।
- ০৫। চেয়ারম্যান, মজলিশপুর ইউনিয়ন পরিষদ, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।

০৬। চেয়ারম্যান, সুলতানপুর, ইউনিয়ন পরিষদ, ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর।

০৭। জনাব জনাব অ্যাডঃ সুধীর চন্দ্র ঘোষ, পিতা- মহিম চন্দ্র ঘোষ সুলতানপুর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর।

০৮। অফিস কপি।



উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা
সদস্য সচিব
আইন শৃংখলা বিষয়ক কমিটি
সদর উপজেলা, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।